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Ata da 3ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos três 
dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
realizou-se a terceira Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador Wilson 
Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz Leonel. Pelo livro 
próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: Bruno Faria Ferreira, 
Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, 
Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael Queiroz Leonel, Sinvaldo 
Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a presença de todos os 
vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e determinou a 
leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação discordante foi 
declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do expediente que 
constou de:- Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de 29 de janeiro de 2025, que 
aprova as contas do Executivo do Município de Itapagipe, referentes ao 
exercício de 2020, de responsabilidade da senhora Benice Nery Maia, Prefeita 
Municipal à época; Projeto de Lei Municipal nº 531, de 06/01/2025, que dá 
denominação a Unidade Básica de Saúde - UBS, localizada na Rua Vereador 
Jairo Paula da Silva, n° 5551, bairro Jardim Quirino Menezes Barbosa I; e 
Indicações nºs 010, 011 e 012/2025. Passado para a ordem do dia o senhor 
Presidente procedeu à leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de 30 de 
janeiro de 2025 aprova as Contas do Executivo Municipal de Itapagipe, relativa 
ao exercício financeiro de 2020, de responsabilidade da Senhora Benice Nery 
Maia, Prefeita Municipal à época. Encaminhou o mesmo à Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Na sequência, o senhor Presidente colocou o Projeto em votação 
secreta, conforme determina o Regimento Interno da Câmara Municipal, 
convidando um a um os vereadores para dar o seu voto e depositá-lo na urna. 
Ato contínuo nomeou os vereadores Rafael Queiroz Leonel e Cláudia Rosa 
Tavares, como escrutinadores e pediu para que fizessem a contagem dos votos. 
Em seguida, proclamou o resultado: 08 (oito) votos favoráveis, tendo o Senhor 
Presidente participado da votação. Prosseguindo, declarou aprovado o Projeto 
de Decreto Legislativo nº 01/2025, que aprova as contas do Executivo do 
Município de Itapagipe, referentes ao exercício de 2020, de responsabilidade da 
Prefeita Municipal à época, Benice Nery Maia. Ato contínuo, colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal nº 531, que dá denominação a Unidade 
Básica de Saúde. Encaminhado às Comissões de Legislação e de Fiscalização, 
recebeu pareceres favoráveis. Encaminhado à Comissão de Obras e Serviços 
Públicos recebeu parecer contrário do Presidente, e pareceres favoráveis do 
Relator e do membro. Submetido à votação do Plenário, foi aprovado por sete 
votos favoráveis e um voto contrário do vereador Lucimário. A seguir, leitura das 
seguintes Indicações: - Indicação  nº 010, de autoria dos vereadores Divino e 
Sinvaldo, pela qual indicam ao senhor Prefeito, a construção da rampa de 
acessibilidade na porta principal entre as capelas 01, 02 e a sala de café no 
Velório Municipal;  Indicação  nº 011 de autoria do vereador Bruno Faria, pela 
qual indica parceria com a Prefeitura de São Francisco de Sales e Bunge, para 
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instalação de corrimão de ponte do Rio Verde, neste município; Indicação  nº 
012, de autoria do vereador Divino, pela qual indica a construção de canaleta 
para escoamento de águas pluviais na Rua 18 com a Avenida 05; Indicação nº 
013, de autoria da vereadora Claudia, pela qual indica a instalação de corrimão 
da ponte do Rincão; e Indicação  nº 014, de autoria da vereadora Claudia, pela 
qual indica a construção de uma faixa elevada para pedestres, na Avenida do 
Contorno, em frente a Borracharia do Meleca.  Após justificativa dos autores, 
foram submetidas a apreciação do Plenário, sendo aprovadas por unanimidade. 
Passado para a parte final, a vereadora Claudia frisou a necessidade de 
manutenção nas pontes. Justificou seu voto favorável ao Projeto, dizendo que o 
“Jero” precisava ser lembrado pelo tamanho do seu coração. Enfatizou que 
precisam buscar soluções para os problemas, que é essencial a união de todos 
para somar e trabalhar por Itapagipe. O vereador Sinvaldo sugeriu ver com o 
Executivo a possibilidade de adquirir outra área para construção do loteamento. 
O vereador Luiz Leonel falou de sua preocupação com a construção do conjunto 
habitacional, devido a questão das águas pluviais. O vereador Lucimário 
enfatizou que sempre foi contra a construção de loteamento no Campo de 
Aviação e a doação de lotes sem ter infraestrutura. Afirmou que se esse Projeto 
vier para Câmara irá levar para o Ministério Público, frisando que não é contra a 
construção de casas, mas que acha o lugar impróprio. O vereador Bruno Faria 
abordou sobre a construção dos corrimões das pontes, sobre a Cemig, dengue e 
outros assuntos. Por último, o senhor Presidente disse que o Bairro Maria 
Aparecida Assis, precisa de limpeza, construção de um trevo, melhorias na 
praça e construção de um banheiro. Finalizando, agradeceu a presença de 
todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Rafael 
Queiroz Leonel, secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente 
assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e 
aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 03 de fevereiro de 2025.  
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